

## MALveliki VELIKImali



Ne ob stoletju, niti ob letu, pač pa ob tednu otroka so v Bežigradski galeriji v okviru Centra za kulturo mladih - Pionirkega doma pretekli četrtek, petek in soboto organizirali razstavo otroških risb, ki so v teh dneh nastajale pod rokami bežigradskih malčkov na posebej za to pripravljene prireditvi z naslovom »MALveliki in VELIKImali.« Pod strokovnim vodstvom akademskega slikarja Matjaža Schmidta in njegove žene Gordane ter glasbenika Lada Jakše so skušali ustvariti čimvečje zblizanje med otroki in odraslimi. Ob pravilici so se otroci vključevali v dogajanje z različnimi dejavnostmi, od likovnih in gibalnih, do glasbenih in drugih ustvarjalnih zaposlitev. Ob tem je treba poudariti, da so se v »Igro« vključili tudi mimolodni otroci, kar je delo še posebej čar. Otroci, stari od 4 do 7 let, so bili vsi po vrsti navdušeni nad prireditvijo, v kateri so sami sodelovali in nemalokater od njih je ob koncu spraševal, kdaj in kje bo spet kaj takega. Pa - saj res, zakaj bi se morale vse čudovite stvari za otroke dogajati le za novo leto in ob tednu otroka? M. B.

Več kot 40.000 prebivalcev naše občine je aktivno sodelovalo v akciji »Nič nas ne sme presenetiti«. Dvodnevna preizkušnja naše zavesti in pripravljenosti na delo in življenje v izrednih razmerah je nova potrditev pravilnosti koncepta splošnega ljudskega odpora in družbene samozasčite. Ne zahvala, ampak čestitke veljajo vsem, ki so se odgovorno vključili v akcijo, ki so pokazali svojo voljo, da soodločajo prav o vseh področjih našega življenja.

Člani občinske konference zveze komunistov so na celodnevni seji pri obravnavi ocene varnostnopolitičnega stanja za Bežigradom opozorili na vse večjo odgovornost komunistov, saj je prav, da tudi v širših krogih spregovore o problemih, ki so bili do včeraj znani le nekaterim. Zato pa bo treba v volilnih postopkih, ki bodo v osnovnih organizacijah speljani že do konca novembra, posvetiti izredno pozornost izbiri kadrov, med katerimi mora biti na odgovornejših nalogah več mladih in žensk.

## Bežigrad včeraj, danes, jutri

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so zaskrbljeni nad stanjem v našem šolstvu in otroškem varstvu, kadrovske težave imajo lahko tudi občutne posledice na tem, za našo prihodnost tako pomembnem področju. Za Bežigradom pa so se zbrali tudi predstavniki vseh petih ljubljanskih občinskih skupščin, ki so ocenili delovanje zborov združenega dela v našem delegatskem sistemu: temeljne probleme gospodarjenja moramo reševati v delegatskem sistemu, ne pa ob njem. V temeljni delegaciji so korenine delegatskega odločanja, zato jo je treba okrepiti, ji priskočiti na strokovno pomoč in jo še trdnje povezati z družbenopolitičnimi organizacijami, zlasti sindikatom.

Živahna aktivnost samoupravnih interesnih skupnosti in nova seja vseh treh zborov občinske skupščine v prihodnjih dneh sta znaka dobre delegatske letine; za dobro letino pa se hvalijo tudi kmetovalci v ljubljanski okolici, ki hite s spravilom pridelkov. Dol je blizu Ljubljane, pa odlično predaleč, da bi se kdo tja odpravil po ceneno oziroma.

Črnuče je obnova mostu odrezala od Ljubljane, začetek obnove Titove česte pa razpolovil - v nedeljo, 14. oktobra pa se bodo prebivalci KS Črnuče-Nadgorica odločali o prostorskem preoblikovanju svoje krajevne skupnosti. Tokrat ne bo šlo za papirnato razdelitev krajevne skupnosti, ampak za ustanovitev novih temeljnih samoupravnih enot, KS Črnuče-Gmajna, KS Rezke Dragarjeve-Črnuče, KS Ceneta Štuparja-Črnuče in KS Nadgorica-Ježa, v katerih bodo delovni ljudje in občani laže in bolj učinkovito zadovoljevali svoje interese. V manjših enotah bodo združeni, zato je črnuško nedeljsko geslo: »Za!«

STANE DROLJIC

# ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 9. oktobra 1979  
Leto XIX., šte. 17 (219)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

### OBČINSKA KONFERENCA ZK

## Zaostriti odgovornost komunistov za neizpolnjene programe

Obravnavali so varnostno-politično oceno stanja za Bežigradom in spregovorili o pripravah na volilne seje

V zadnjem septemberskem tednu je občinska konferenca ZK na celodnevni seji obravnavala varnostno-politično oceno stanja za Bežigradom in priprave na volilne konference OO ZK.

Dopoldansko delo je pričel z uvodnim referatom sekretar komiteja Lojze Novak. Namen izdave političnih ocen je opredeliti kot podlago za izdelavo ukrepov in načrtov aktivnosti za preprečevanje in odpravljanje izrednih razmer. »Pri tem je nujno, da bomo v ocenah stanja kritični in realni ter da bodo ukrepi izhajali iz naših možnosti, usposobljenosti in organiziranosti za politično delovanje,« je poudaril Lojze Novak.

Kot žarišča izrednih razmer je označil probleme v delovanju našega političnega sistema, med katerimi so tako odpora proti udeležbi delavcev in krajanov v upravljanju skupnih družbenih zadev, v gospodarjenju z rezultati svojega dela in odločanju o organizaciji življenja v kraju bivanja, kot tudi nesamoupravno obnašanje v institucijah političnega sistema, popuščanje stihiji na vseh področjih družbenopolitičnih aktivnosti in oportunistični odnos do dogovorjenega. Pri tem pa ne kaže podcenjevati delovanja posameznikov, ki so postali podaljšane roke emigrantskih skupin, subjektov, ki so odpadli iz vrst graditeljev našega sistema in pristali na pozicijah dogmatskih in proinformbirojevskih struktur ali pa so nosilci buržuazno-pluralističnih, nacionalističnih, krščansko-dogmatskih in sličnih ideologij; spremljati moramo pojave med našimi delavci na časovnem delu v tujini in končno tudi do delovanja verskih skupnosti ne smemo biti ravnodušni.

### PLODNA RAZPRAVA

Sekretar komiteja je v drugem delu referata opredelil sredine, v katerih so odpora proti prestruktur-

riano kot osnovi družbenoekonomske reformacije (Smelt, SGP Grosuplje, Kirka) in proti nadaljnjim premikom v že reorganiziranih sredinah, ki v nekaterih primerih prihajajo celo v ožjenje nekdanjih povezav (Elma, Commerce, nekatere projektivne organizacije).

Posebno neurejeni pa so odnosi med tožili in delovnimi skupnostmi skupnih služb, kjer na uresničujočo dogovorjenega.

V razpravi je sodelovalo veliko članov konference in gostov. Jože Šeme je opozoril na pomen varnostno-politične ocene, ki mora tesno povezati vrste OO ZK. Prav ob tej priložnosti pa se lahko angažirajo tudi širše sredine in se seznanijo s problemi, ki so bili do včeraj znani le nekaterim krogom. Spričo tega je potrebno dati več pozornosti informiranju in idejnopolitičnemu usposabljanju.

Na doslednost pri ugotavljanju izpolnjevanja sprejetih programov in nalog je opozoril Janko Velikonja. Potrebno bo pristopiti racionalno tudi k načrtovanju akcij, tiste, ki bodo sprejete, pa tudi doselno uresničevati. Mirko Jerman je bil mnenja, da je eden temeljnih problemov vprašanje zaledja, ki bi zagotavljalo preskrbo v vojnem času. Opozoril je, da moramo bolj intenzivno razvijati kmetijstvo in zagotoviti osnovo za preskrbo v miru ali vojni. V razpravah so še omenili probleme stanovanjske politike, varstva otrok, združevanja sredstev v sozidih in mladinskega prestopništva. Zvone Sotlar je v prispevku o družbeni samozasčiti nakazal posledice malomarnega odnosa do družbene in osebne lastnine.

Konferenca je sprejela predlagano gradivo in pripombe oziroma dopolnitve razpravljalcev.

### V VODSTVA VEČ ŽENSK IN MLAJŠIH ČLANOV ZK

V popoldanskem delu se je občinska konferenca so obravnavali priprave na volilne konference v

Vsako leto imajo 29. septembra, na delovni dan pionirjev, posvečen pionirski samoupravi, pionirski odredi svoje letne konference. Ker je bila letos na ta dan akcija »Nič nas ne sme presenetiti«, so odredi opravili konference dan poprej.

Letošnje pionirske odredne konference so bile bistveno drugačne kot doslej - bile so delegatske. V skladu z dogovorom sveta pionirjev pri ZPM so na konferencah

### OB DNEVU PIONIRJEV

## Pionirske konference odslej - delegatske

sodelovali delegati vseh oddelčnih skupnosti in interesnih dejavnosti ter društev, ki delujejo na šolah. Na konferencah so pregledali delo minulega leta, sprejeli program za naslednje leto, izvolili novo vodstvo ter se pogovorili o sodelovanju in konkretnih nalogah v akciji NNNP-79.

Z namenom, da bi poglobili stike z neposrednim šolskim okoljem, so na konference povabili tudi predstavnike družbenopolitičnih organizacij in društev v KS in zunanje člane sveta šole. Tesnejši stiki z neposrednim šolskim okoljem bodo prispevali tudi k pripravam za ustanovitev svetov pionirjev v KS.

E. K.

### V BS-7

## Zelenje namesto garaž

Osnutek sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta BS-7 predvideva v severnem delu od gostišča Ruski car izgradnjo trgovskega centra s spremljajočimi objekti, južno od gostišča pa ne bodo zgradili garažne hiše pač pa bodo na tem prostoru večje zelene površine, kot je spominski park, ki je dejansko že urejen. K spremembi so že dali soglasje pristojni organi. Izvršni svet je sprejel sklep o razgrnitvi osnutka, postopek pa bodo nadaljevali po sprejetju spremembe Generalnega urbanističnega načrta mesta Ljubljane.

D. B.

OO ZK in poročilo o polletnem delu konference, o planu in o OO ZK.

Uvodno poročilo o pripravah na volitve sekretarja in sekretariata je podal izvršni sekretar Marjan Malešič. V svojem referatu je poudaril, da moramo s političnimi pripravami in stališči uresničevati cilj - najti ustrezne kadrovske rešitve, ki bodo v osnovnih organizacijah omogočile, da te delujejo odgovorno, samostojno in učinkovito, tako znotraj zveze komunistov, kot v celotnem družbenopolitičnem sistemu. Zato je treba zlasti skrbeti za usposobljenost za delovanje notranjepolitičnega sistema, akcijsko usmerjenost in stalno ocenjevanje aktivnosti komunistov in zaostriti odgovornost pri izpolnjevanju programskih ciljev in konkretnih usmeritev.

V razpravi so člani konference menili, da je potrebno pri evidentiranju kandidatov za vodstva OO ZK vključiti več žensk in mlajših članov ZK. Osnovne organizacije ZK morajo do konca novembra izpeljati volilne seje. Volitve pa morajo pripravljati ne samo kot organizacij-

sko nalogo ampak predvsem kot politično, s katero naj ob oceni svojega delovanja tudi zaostrijo odgovornost komunistov za neizpolnjene programe. Konferenca je sprejela pobudo, da se oceni delovanje komunistov v komisijah in aktivih pri komiteju OK ZKS in v drugih DPO.

Dinamična razprava, v kateri so izrazili različna mnenja, je bila značilna za obravnavo pregleda delovanja OO ZK na našem področju v prvih šestih mesecih letos. Večina razpravljalcev je menila, da lahko pregled vzpodbudi člane konferenec k pomoči osnovnim organizacijam, za katere so odgovorni, pa tudi samim osnovnim organizacijam, ki lahko svoje delovanje primerjajo z drugimi.

Konferenco so zaključili z dogovorom o prioritarnih nalogah v naslednjih mesecih, med katerimi so analize devetmesečnega poslovanja, obširnejše razprave o Havami in vrste posvetov, katerih cilj bo sanacija stanja v nekaterih sredinah do konca koledarskega leta.

JANKO PUČNIK

### TRIJE BUNGALOVI NA ŠTERNU

## Še 102 ležišči



Ob koncu turistične sezone so z manjšo zamudo pripravili na Šternu slovesno otvoritev treh novih objektov, v katerih sta 102 ležišči. Investicija je veljala 17 milijonov dinarjev, od tega je sozd GHT prispeval 15 odstotkov, 10 odstotkov so zbrali sami v delovnem kolektivu Gostinsko podjetje Ljubljana toz Bežigrad, ostalo pa so krediti. Vse sobe imajo kopalnice, stranišča, bideje, opremljene so s telefoni in centralno ogrevane. Centralno kurjavo so napeljali tudi v starih bungalovih. Deset sob ima tudi kuhinjo, zaradi bližine prometne ceste in železniške proge pa so poseben poudarek namenili zvočni izolaciji.

Pri gradnji niso razspali z materiali, po besedah direktorice tozda Bežigrad Sonje Vrščaj so gradili funkcionalno, gostom pa želijo ponuditi čimveč udobja, ob tem mu zagotoviti občutek individualnosti in dovolj zelenja. Mislili so tudi na invalide, saj so zagotovili možnost dostopa do nekaterih sob z invalidskim vozičkom.

Zaradi dolge in precej mokre zime ter pomanjkanja nekaterih gradbenih materialov ni šlo brez zamude, objekte pa so odprli tik pred sejmom elektronike na Gospodarskem razstavišču, tako da so bile vse sobe takoj zasedene. Nova prenočišča pa so privlačna tudi zato, ker na Šternu nimajo problemov s parkirnimi prostori in se gostu ni treba boriti za »življenjski prostor« svojega avtomobila, kot je to v mestu.